

«АТБЕРЖАЮ»

Управлений ОПФР по Республике

И.А. Кудрявцева



ПРОТОКОЛ №4

комиссии по проведению общественных (публичных) слушаний по теме
«Необходимость приобретения нежилых помещений (помещения) для
размещения государственного учреждения – Управления Пенсионного
фонда Российской Федерации в г. Феодосия Республики Крым
(межрайонное)»

г. Феодосия

28 августа 2018 г.

Председатель Комиссии:

заместитель управляющего государственного учреждения – Отделения
Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым –
Кириченко Д.В.

Секретарь Комиссии:

главный специалист-эксперт отдела капитального строительства и ремонта
государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской
Федерации по Республике Крым – Аблязова Э.К.

Члены Комиссии:

Начальник отдела капитального строительства и ремонта государственного
учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по
Республике Крым – Заитов М.Р.

Начальник государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда
Российской Федерации в г. Феодосия Республики Крым (межрайонное) –
Михайлова Л.О.

Заместитель начальника государственного учреждения – Управления
Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Феодосия Республики Крым
(межрайонное) – Шелихова Н.Н.

В слушаниях участие приняло учреждение 29 человек: заместитель управляющего
государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской
капитального строительства и ремонта Заитов М.Р., начальник
Федерации по Республике Крым Кириченко Д.В., начальник отдела
государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской

Федерации в г. Феодосии Республики Крым (межрайонное) – Михайлова Л.О., заместители начальника государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Феодосии Республики Крым (межрайонное) – Шелихова Н.Н. и Злишева И.М., первый заместитель главы администрации г. Феодосии – Заикин И.В., представители Крымской региональной общественной организации молодых инвалидов «Реабилитационный центр», Феодосийской городской общественной организации социальной поддержки ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов, сотрудники МКУ РК «Департамента труда и социальной защиты населения Администрации города Феодосии Республики Крым» и ТО ПКУ «Центр занятости населения» в г. Феодосия, журналисты газеты «Лобода», пенсионеры и жители города.

Место проведения: Республика Крым, г. Феодосия, ул. Галереиная, 22, актовый зал организации «Атан», второй этаж.

Дата и время проведения: 28 августа 2018 года с 14:00 до 14:40 час.

Повестка для общественных (публичных) слушаний: обсуждение по теме «Необходимость приобретения нежилого здания (помещения) для размещения государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Феодосии Республики Крым (межрайонное)».

Организатор проведения общественных слушаний: государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым.

Информация о проведении общественных (публичных) слушаний доведена до сведения общественности:

1. на сайте Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым – <http://www.rfl.ru>, в городской газете «Лобода» №82 от 09.08.2018.

2. направление письменных извещений в администрацию г. Феодосии, общественных организаций и средства массовой информации г. Феодосии; 3. на доске объявлений в клиентской службе государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Феодосии Республики Крым (межрайонное).

Краткое изложение выступления:

С вступительным словом выступил Кириченко Дмитрий Владимирович – заместитель управляющего ОПФР по Республике Крым.

Отрасли тему общественных слушаний, представил Комиссию. На сегодняшний день Пенсионный фонд Российской Федерации предоставляет свои услуги разным слоям населения, осуществляют определенные стандарты обслуживания. Знание, в котором мы располагаемся, не соответствует этим требованиям. К сожалению, в городе

можно найти земельный участок для строительства здания, поэтому принято решение рассмотреть вопрос о возможности приобретения здания в г. Феодосии.

Начальник отдела капитального строительства и ремонта Зантов М.Р.
Пенсионный фонд должен рассмотреть возможность строительства здания в г. Феодосии, однако в связи с отсутствием земельного участка принято решение о рассмотрении возможности приобретения здания. Хотим показать Вам здание Пенсионного фонда, в которых уже произведены капитальные работы и соблюдены нормы доступности для комфортного обслуживания населения, соблюдены нормы доступности для маломобильных групп населения. Это то, к чему мы стремимся (показаны слайды с фотографиями здания в г. Симферополе, ул. Киевская, 125 б).
Итак численность сотрудников – 72 человека. Нормативная площадь, необходимая для размещения УИФР в г. Феодосии размещается на 1663,6 кв. м. На сегодняшний день УИФР в г. Феодосии размещается на 654,3 кв. м на праве коммерческой аренды и на 252,3 кв. м на праве безвозмездного пользования муниципальным имуществом. Недостаток в площади в два раза. В связи с проблемами в размещении и соблюдении требований для обслуживания маломобильных групп населения, мы просим Вас поддержать нашу инициативу.

Председатель комиссии Кириченко Л.В.
Сообщаем, что приобретение здания будет производиться в соответствии с ФЗ-44, который предусматривает проведение процедуры в форме электронного аукциона. Примерно объем приобретения 1670 кв. м, по изученному рынку недвижимости в г. Феодосии стоимость одного квадратного метра в г. Феодосии стоит 68568,67 руб. При проведении электронного аукциона возможно падение цены. Хотели бы услышать Ваши предложения, замечания и вопросы.

Вопрос
Есть ли какие-то реальные площади, которые можно приобрести для Пенсионного фонда в г. Феодосии?

Ответ председателя комиссии Кириченко Л.В.:
Форма проведения предусматривает электронный аукцион, поэтому мы не знаем какие здания предложат на электронной площадке для приобретения.

Начальник УИФР в г. Феодосии Республики Крым (межрайонное) Михайловой Л.О.

Я, как начальник Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Феодосии Республики Крым, хочу донести до населения проблему того, что мы не можем качественно предоставлять услуги населению, потому что: нет зала ожидания, все располагается в тесном и душном коридоре. Мы обслуживаем не только пенсионеров, но и матерей с маленькими детьми. У

нас межрайонное управление – в общей сложности мы обслуживаем 60000 пенсионеров.

Я, будучи начальником Пенсионного фонда, очень тесно работала в направлении выделения помещений для размещения Пенсионного фонда, однако специфика нашего города не позволяет разместиться в более комфортных условиях, у нас нет больших зданий и помещений. Прошу поддержать данную инициативу.

Вопрос от Руденкова Василия Федоровича, пенсионер

Хочу обратить внимание на пожаробезопасность здания, в которых располагается Пенсионный фонд. Те длинные коридоры, в которых находятся пенсионеры не соответствуют ГОСТам, которые в данное время существуют. Любая перепланировка может дать воспламенение, а кабинеты маленькие, не вентилируемые, в связи с большим количеством обслуживаемых людей высокая вероятность размножения вирусов. Поэтому читаю архивными вопросам выделение новых помещений для Пенсионного фонда. Считаю важным поддержать эту тему. В г. Феодосии очень много пустующих мест. Кроме того, только военные ведомства не используют около 37% своего имущества в городе. В г. Феодосии есть достаточно мест, где можно построить здание или купить, руководство города не представляет такие здания. Я полностью согласен с тем, что Пенсионному фонду необходимы новые помещения.

Первый заместитель главы администрации г. Феодосии Закин И.В.

По поводу недопуска Пенсионному фонду зданий и земель. На сегодняшний день Министерство обороны равноотно относится к своему имуществу. Администрация неоднократно обращалась в Министерство обороны с просьбой выделения их для детских садов и школ, однако ответы не поступили. Поэтому Вы преждевременно кидаете тень на администрацию города. Кроме того, обращаю ваше внимание, что Пенсионный фонд имеет определенные критерии расположения, доступности здания для маломобильных групп населения. Должна быть определенная квадратура, иметь необходимые подъезды, стоянки. Речь о том, что назрела необходимость улучшения состояния здания Пенсионного фонда – это архиважно и необходимо.

Вопрос от Лопазовой Людмилы Михайловны, пенсионер

Я полностью поддерживаю инициативу созданной комиссии, потому что давно необходимо решать вопрос с приобретением, ремонтом нового здания Пенсионного фонда. Я и моя семья целиком поддерживаем руководство Пенсионного фонда и желаем, чтобы это все произошло как можно скорее.

Вопрос от члена Феодосийской городской общественной организации социальной поддержки ветеранов войны, труда, военной и правоохранительных органов – Смирновой Татьяны Ивановны

От имени Совета ветеранов, войны, труда и военной службы поддерживаю и тоже высказываю пожелание, чтобы было все быстрее и добротное было задание, чтобы мы уходили отсюда с хорошим настроением.

Председатель Комиссии Кириченко Д.В.: есть ли еще вопросы или пожелания?

Если они отсутствуют, то приглашаю всех проголосовать: кто поддерживает приобретение здания для УПФР в г. Феодосии Республики Крым?

Проголосовали: за – 29 чел.

против – 0 чел.

воздержалось – 0 чел.

По теме общественных слушаний постановили: одобрить приобретение здания (помещения) для государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Феодосии Республики Крым (межрайонного).

Приложение: реестр регистрации участников общественных слушаний от 28.08.2018 на 3-х л.

Председатель комиссии



Д.В. Кириченко

Секретарь комиссии



Э.К. Аблиязова